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1. Au cours de l'expérience de deux générations, le statut des milieux populaires diminue 

progressivement et les possibilités correspondantes d'assumer la responsabilité sociale 

diminuent progressivement aussi. Un « spirale vicieuse » à la baisse devient une règle sociale 

qui affecte la vie des Français.  

2. Le pacte républicain autrefois: la France est un ensemble indivisible de la République. 

Tous sont égaux devant la loi et personne n'a droit à des privilèges fondés sur le sexe, la race 

ou l'origine. L'organisation française est décentralisée et toutes les croyances sont respectées. 

Les femmes ont les mêmes droits que les hommes en ce qui concerne les élections, le travail et 

les responsabilités sociales.  

Le pacte républicain actuelle: la France se divise dans le phénomène de la conscience et 

de l’exclusion. Les contradictions de la classe la plus basse ont exacerbé les inégalités entre les 

sexes, en particulier affaibli le statut social des femmes et les possibilités de responsabilité 

sociale. Toute la société a montré un état dangereux .  

3. L'ascenseur social en panne est un ascenseur qui ne fonctionne plus. Il perd l'effet 

d'escalade correspondant, mais en conséquence, il fonctionne toujours normalement, sans 

s'écraser et sans dysfonctionnement. L'échec nuira à la fiabilité et à l'efficacité de l'ascenseur 

social, mais ne mettra pas en doute son existence et sa signification. Mais la rationalité du 

descenseur social correspondant est elle-même suspectée, et l'effet descendant correspondant 

est détesté et mécontent des milieux populaires et même des citoyens français. 


